
最新小班科学活动计划方案上学期(实
用7篇)

为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。方案的制定需要考虑各种因素，包括资源的利用、
风险的评估以及市场的需求等，以确保方案的可行性和成功
实施。下面是小编帮大家整理的方案范文，仅供参考，大家
一起来看看吧。

小班科学活动计划方案上学期篇一

活动目标：

1、通过参与社区活动，锻炼幼儿的社会交往能力和口语表达。

2、知道要尊敬老人，乐意为老人献爱心，从小培养幼儿尊敬
老人的情感。

活动准备：

1、做好幼儿外出安全教育。

2、联系好活动地点。

3、联系好三辆校车。

4、幼儿带好各自为老人准备的礼物。

活动地点：

长泾敬老院



活动时间：

20xx/4/13

活动对象：

河塘中心幼儿园大班全体师幼。

附：大（1）班责任老师杨唯洁、周燕。

大（2）班责任老师刘丽新、刘美玉。

大（3）班责任老师陶丽华、徐丽君。

活动总负责人：

徐丽君

实践活动：

1、利用晨间谈话，对各班幼儿进行外出安全教育，组织幼儿
排队乘车。

2、分散活动：幼儿各自大胆地与爷爷奶奶打招呼，并会主动
邀请老人。

3、为老人服务：敲敲背、按摩、给老人唱首歌、向老人送礼
物。

小班科学活动计划方案上学期篇二

内容：

1、接待幼儿，热情与幼儿问好，并指导幼儿同老师打招呼，



同家长说“再见”。

2、鼓励幼儿选择自己喜欢的区域进行活动，与幼儿交流。

3、指导幼儿按老师的指令迅速地收玩具。

内容：

整队，让幼儿整齐的排好队(在操场上站到自己的点点上)

带领幼儿做热身活动，按音乐节奏来做动作

带领幼儿做早操(要带有指令)

目标：

1、发展幼儿的快跑和反应能力。

2、激发幼儿玩集体游戏的兴趣。

1、掌握老狼的游戏规则，清楚小动物们的家改在小圈圈内，
但小圈圈中只能多两只小动物。

2、跑的时候不要挤，热了(jy135幼儿教育 )要脱衣服。

目标：

1、指导幼儿玩方向盘

2、激发幼儿玩游戏的兴趣及创造力。

1、玩方向盘学校汽车开时要慢行，不能开的太快。

2、热了脱衣服，生病的幼儿玩一会去旁别休息。



9：20~9：45 点心(鼓励幼儿自己拉裤子、洗手、自己拿牛
奶)

9：45~9：55 教学活动《乐乐搬新家》

1、学习日常生活的道别语，自己主动与邻居打招呼

2、初步了解阅读的方法

1、在情景中展现自己，懂得要做有礼貌的好孩子。

2、认真听讲故事，了解如何打招呼

3、做一个懂礼貌的'好孩子

鼓励幼儿自己大小便，自己拉裤子(紧的裤子老师帮忙)

指导幼儿自己喝水(先到热的水，在到些冷开水)，站到红线
处喝水。

10：10~10：20 创游：音乐《刷牙歌》

1、让幼儿了解刷牙的好处，学习怎样刷牙，并养成良好的刷
牙习惯。

2、让幼儿愿意刷牙，喜欢刷牙并能用说、唱的方式表达出来。

1、带领幼儿一起唱《刷牙歌》，记住歌词

2、让幼儿表演刷牙

10：20~10：45 创游(区域活动)

11：00~12：00 午餐、餐后活动



12：00~14：30 午睡

小班科学活动计划方案上学期篇三

一、活动目的：

1、结合主题活动，让幼儿感受春天的变化2、通过组织幼儿
外出活动，真正让幼儿走进大自然，开阔孩子们的眼界，增
强孩子们的团队意识。

3、让幼儿在与大自然的接触中感受人与自然和谐的重要，增
强环保意识。

二、活动时间：

20xx年4月8日（星期二）

三、活动地点：

三元路环湖绿化带

四、活动准备：

1、9：00从幼儿园出发，10点30分返园。

2、幼儿每人带一小书包准备一小瓶矿泉水、少量食物。

五、安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。



3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿安全。

5、携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

7、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

8、全体幼儿必须穿好校服。

六、活动过程：

1、观察绿化带的树木、花草，感受春天的美丽景色。

2、幼儿写生活动：画一画"春天花、树"。

3、游戏活动：揪尾巴、丢手绢。游戏准备若干红色绸带作尾
巴，一块手绢。

4、幼儿分享实物。

七、运动结束，教师清点人数、将场地上正路干净，步行返
回幼儿园。

小班科学活动计划方案上学期篇四

各位家长：

大家好！

经过各位老师和家委会成员的友好协商，一年级的亲子活动
将于20xx年x月x日（周六）进行。由于本次亲子活动是在室
外进行，如遇下雨天，将顺延，具体以家委会确认函为准。
活动安排如下：10：00到达黎鹰乡村牧场（余杭山沟沟）



10：00—11：30好奇的孩子们可以在牧场里和小动物明星们
来个亲密接触，拍拍照，喂喂小马、小羊、小狗，玩玩趣味
钓鱼，或者带着爸爸妈妈去田里采摘喜欢的蔬菜，有兴趣的
小朋友可以还可以和爸爸妈妈一起试试打年糕，刚出炉的年
糕可是又香又糯的，还可以把它们做成自己喜欢的样子呢。

11：30—12：30中餐，品尝自己亲手采摘的有机蔬菜和竹林
放养的鸡鸭，吃饱了，休息下，躺上吊床小息片刻。

13：00—14：30马场集合，由教练给孩子们和家长们传授基
本的骑马技术，注意事项，然后大家戴上头盔，穿上护腿，
分配马匹，在教练指导下分批骑马。

14：30—15：30骑累了，去田里品尝新鲜的草莓，吃到小肚
子圆圆的.再出来，吃饱了运动下，去竹林里挖挖春笋吧，才
露尖尖角的小笋可不是那么容易就被你找到的哟。

18：00—19：30篝火晚会开始啦，很多有趣的游戏等着大家
参加，还有奖品哟，孩子们可以好好表现一番啦，大家别忘
了准备自己拿手的节目表演！

19：30—20：00写下自己的小愿望，把它随着祈愿灯一起放
飞吧…

家委会申明——本次活动本着自愿参加原则；参加活动的各
项费用由家委会统一收取，并根据活动费用分摊由各参加活
动家庭自理；参加活动的小朋友必须有一个或以上的家长陪
同，并由家长负责自家小孩的完全。

最后，请家长填写好回执，便于家委会统计活动人数和承办
方安排场地和工作人员。活动的费用和具体的时间，家委会
将在活动前1～3天以书面的形式通知各位家长。

20xx年x月x日



小班科学活动计划方案上学期篇五

活动目标：

1、借春游的契机，让幼儿走进大自然，开拓幼儿视野，增长
知识，培养热爱祖国、热爱家乡、热爱大自然的感情，让幼
儿感受春天的气息和美。

2、让幼儿乐于与同伴，家长一起出行，感受与父母、同伴共
同活动的乐趣，加深家园情，师生情，亲子情。

活动地点：

恩龙山庄

活动时间：

xx年3月31日

活动准备：

1、确定参观路线，车辆安排。

2、向各位家长做好通知工作，告知家长本次活动的目的及配
合事项。

活动安全保障措施：

1、对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防范意识和
自我保护能力。

2、全体幼儿穿园服。

3、活动期间一切活动听指挥。



4、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

5、不向父母乱提要求,如零食，纪念品。

活动安排：

1、幼儿到校时间及安排。

2、带适量干粮及饮料。

3、回程安排。

4、活动结束，要求每人交一张照片到老师处。

小班科学活动计划方案上学期篇六

明媚的春天是幼儿园亲近大自然的最佳时节，为了确保师生
的人身安全和活动的顺利进行，特制定安全应急预案。

一、幼儿春游的时间:xx年4月29日上午7:30----下午15：00
返回幼儿园。

地点：游玩xxxxx

人数：亲子85人

教师：7人

租旅汽公司2辆旅游车，家长一同前往。

二、春游组织单位：由幼儿园统一组织安排。

三、春游领导小组及应急小组

1、领导小组组长：xxx



领导小组成员：xxx

四、人员安排：

总指挥：xxx

分管负责人员：各班班主任

各班教师准时到岗到位。

五、安全第一原则。

春游前对幼儿进行春游专项安全教育，园外活动安全教育、
交通安全教育、园内外环保教育等。

为应对春游期间的突发事故，成立了春游安全领导小组，春
游全面协调人沈小薇，医疗保障吴佳丽负责、紧急处理娄丹
丹负责、分工明确，职责到位。出行时园长带队。

突发事件处理程序

(一)事故发生后，现场人员应立即向总指挥及分管人员报告。
由总指挥根据情况作出决定，严重时立即送往医院，并立即
通知家长。

(二)在组织应急抢险过程中，以保证幼儿安全为首位。写出
书面报告，总结经验教训。

(三)一般性事故，分管人员可根据情况自行进行解决，并进
行记录。重大事故，应立即上报给总指挥，同时组织人员进
行处理。

安全应急具体措施



(一)安全常规措施：

1、随车安排在班教师。

2、所有教师、工作人员手机必须处于开机状态。

3、分年级和分班活动时，要求班上教师认真组织幼儿，在组
织活动时，要求幼儿与家长一切活动都在教师的视野之中，
不要个别行动，教师在组织时要有大局意识，责任意识。

4、各班教师要清点三次幼儿人数(在出发前清点一次幼儿人
数、到达目的地清点人数、在整队返回时再次清点人数)在出
发前制定幼儿春游花名册，通讯录，确保幼儿及教师的安全。

(二)车辆故障处理：

1、活动前要求车方检查车辆车况，车况不良必须更换，否则
不得发车。

2、中途车辆故障：

(1)带队跟车老师及时把故障情况上报园领导。

(2)故障为影响安全的，一律停驶，紧急调车改乘。

4、幼儿在行车时，教育幼儿的头、手不能伸向车窗外面，行
车时不在车内高声大叫，更不能在车上随意走动，领导及带
队教师维持好幼儿秩序，严禁下车随意走动，尤其应防止交
通事故发生。

(四)、幼儿突发疾病、意外伤害：

1、师幼在活动时突发疾病、意外伤害，带队教师立即联系总
指挥，视轻重由保健老师作处理、或送医院诊疗。



2、师幼在途中突发疾病、意外伤害，随车带队领导立即联系
总指挥，视轻重由保健老师作处理或就近送医院。

(五)幼儿走失处理：

1、教师必须三次清点幼儿人数。

2、如发现幼儿走失，切不可大意、拖延，应立即组织就地寻
找。

3、从幼儿最后接触的同伴入手，了解最后行踪。

4、立即通知总指挥，带队教师关注寻找

(六)、交通事故处理：

1、在春游期间如有严重受伤立即拨打120、122，并立即组织
抢救。2、迅速报告教育局事故情况。

3、保护好现场，指挥教师及其他幼儿撤离至安全地点。

4、安定幼儿情绪，询问、检查幼儿受伤情况，受轻伤幼儿送
医院检查、诊治。

5、立即成立事故处理小组，分别负责家长、医疗、保险各方
接洽，妥善处理善后事宜。

本次要求：各班教师要提前做好春游前的安全教育与计划，
抓住机会对幼儿进行认识大自然和热爱大自然的教育，要求
孩子注意环保，自备塑料袋，不乱扔垃圾。不攀爬树木，不
摘花草，老师要有序的组织，分组带领幼儿游玩，教会孩子
一些自我保护意识和判断能力，文明春游。要求孩子的活动
始终在教师家长的视线内活动，确保本次活动的安全。



小班科学活动计划方案上学期篇七

1、结合自己的生活经验，与同伴共同制定春游计划，尝试安
排自己的活动。

2、在协商、讨论、分工等过程中提高同伴问的相互合作能力。

活动过程与指导

一、讨论老师的春游计划书

(一进活动室、孩子们可能没料到今天的客人老师有这么多，
前排还坐着爸爸妈妈，一下子有点紧张。孩子们表现出少有
的拘谨，没有人主动提问或表达自己的观点。)

二、讨论制定小朋友自己的春游计划书

(“好！”孩子们快乐地呼应。)

(带些好吃的”“带照相机”……孩子们的眼睛开始发亮了、
这是他们喜欢的话题。)

(孩子们的话匣子被慢慢地打开了，一张张小脸开始兴奋起来！
伊伊一说到吃的就一脸灿烂的笑容：宣宣扳着手指一一列举
他认为必须要带的东西：有人已经不满意了、急着要发表自
己的观点。)

4、讨论分工：这份计划书听起来挺棒的、可是我估计做起来
有点难、看来一个人做不大可能，几个人一起做呢？怎么分
工呢？(幼儿自由分成若干个小组)

(制定用品计划的孩子只有3个、他们马上开始了求助：“谁
来帮帮我们？”立刻。施曦睿表示愿意帮助他们。在老师表
扬后、又有两个孩子调整了自己的计划、主动表示愿意去帮



助他们共同制定用品计划。)

5、制作计划书。

(1)观察幼儿分工情况：谁记录？谁交流？

(2)鼓励幼儿去采访别的朋友或者老师。

(3)提醒幼儿有什么困难可以请老师帮忙。

(4)可以用各种方式进行记录：大家一起为计划书出主意。


